

春似暖炉夏盼雨 秋雾蒙蒙难见日

2014年老天爷也任性

事件一

春季平均气温创最高

2014年,在春暖花开的日子里,省城却有点太暖和。不知道大家还记不记得,2014年3月27日济南市区最高温就达到了28.7℃,成为自1951年有气象记录以来3月下旬最热的一天,也成为历史上3月份的“第二高温”。不少市民调侃,还没感受到春天的气息,夏天就马不停蹄来了。

根据气象部门的统计,2014年春季(3月~5月)全市平均气温17.0℃,较常年同期偏高2.4℃,较上一年同期偏高2.7℃,是自1964年(县局建站晚,最晚建站时间算起)以来全市春季平均气温的最高值。

事件二

39.1℃,春末现罕见高温

“我已融化在济南这5月底的天里!”2014年5月底的几天,由于持续受大陆暖高压影响,济南全城热浪滚滚。2014年5月30日的市区最高温达到39.1℃,成为市区当年的最高温。不过,5月底以“干热型”高温为主。

根据气象部门的统计,2014年5月27日~31日,全市连续出现高温天气,市区39.1℃、济阳38.9℃、商河38.1℃,均为历史同期第二高值;长清39.3℃、章丘39.5℃,均为历史同期最高值;平阴39.0℃,为历史同期第三高值。受持续高温影响,全市大部地区出现了干热风。

刚刚过去的2014年,老天爷也是蛮拼的。14日,济南市气象台的预报员们盘点了2014年全年的天气气候事件。春季似暖炉,夏季苦盼雨,秋季日照偏少,老天爷似乎总要发脾气才能找到“存在感”。



事件三 该下雨的季节不见雨

2014年夏季的降雨一点都不豪爽,远没有2013年来得痛快,夏季最强降雨出现在6月19日到20日。由于降水量持续偏少,导致全市保泉形势严峻,部分泉眼面临停喷危险。

根据统计,2014年夏季(6月~8月)全市平均降水量238.4毫米,较常年同期少166.2毫米,偏少41%,较去年同期少297.6毫米,偏少56%。2014年全市平均降水量433.0毫米,较常年少189.6毫米,偏少30.5%,较去年少209.1毫米,偏少32.6%。2014年夏季降水和全年降水均为2003年以来最少。

事件四

太阳公公秋季“偷懒”

到了秋季,太阳也偷起了懒,常常“不上班”。不少市民抱怨,出门就是阴沉沉、灰蒙蒙一片,见不着太阳。这主要是雾霾天多发,秋季的不少日子里,市民都在“雨雾”里穿梭。

根据统计,2014年秋季(9月~11月)全市平均日照时数442.1小时,较常年同期偏少128.5小时,较上一年同期偏少157.8小时,是自1964年以来全市秋季日照时数的次少值。

事件五

雾霾天越来越常见

这几年,雾霾天成了城市挥之不去的阴影。雾霾来势汹汹,根除雾霾需要整个社会坚持不懈的努力。秋冬季节,不少市民甚至盼望冷空气来,驱散雾霾。2010年济南共有24个雾霾日,其中霾日19个;2011年雾霾日47个,其中霾日32个;2012年雾霾日51个,其中霾日43个;2013年雾霾日118个,其中霾日101个。

根据济南市气象台的统计,2014年市区出现107个雾霾日,其中累计54天记录霾,多次出现重度空气污染。其中2014年的1月10日、1月17日、2月23日,济南市气象台会同市环保监测站共同对外发布了济南市重污染天气Ⅲ级预警信息。



科痘“李丹菊” ——其实我只做了一件事

痘痘一直是令中医和西医头疼的顽疾,让无数痘友饱受生理和心理的伤害。现代医学普遍认为痘痘是由于内分泌失调、肝火旺盛、体内湿气重、油脂分泌旺盛、丙酸杆菌感染所致。但日常清洁不到位、乱用化妆品、阳光暴晒、改换生活环境、遗传因素、治疗错误及延误治疗也可引发痘痘。祛痘不能使用简单的方法,只有“选用科学的方法”使皮肤有了抵抗力才可解决问题。

祛痘如橡皮擦字

一位来自长春的奇女子用她的绝技征服了痘痘,她让祛痘变得像橡皮擦擦字一样简单。这位长春的奇女子身上有很多“谜”:让无数痘友扬眉吐气见人;痘友把她当成亲人一样,节假日约她一起逛街;下属视她为谈笑自如的大姐姐,工作没有压力;作为全国有数十家分店的连锁企业的董事长,现在却还没有私家车;中年的岁数却有少女般的脸庞和肤质……这个来自长春的奇女子就是闻名中外的美容连锁机构“科痘”专业祛痘的董事长(兼总院长)李院长。

科痘的渊源

李院长告诉笔者,科痘有悠久的历史,可以说是中国古代文化传承下来的宝藏。十七岁那年,处在青春期的李丹菊脸上长了很多痘,对于爱美的她来说是一个沉重的打击,父亲决定亲自为她配方子祛痘。父亲用古方调配的方子不但使李丹菊痊愈,而且没有反弹过。后来,李丹菊到酒店工作,闲暇时间祛除了很多人的痘,患者让她转行祛痘的呼声高涨。虽然领导极力挽留,但李院长毅然辞职,开始了“科痘”。“我觉得我命中注定要给人祛痘!”谈吐间,李院长始终洋溢着自信从容的微笑。

对于有痘痘烦恼的朋友,李院长提出

了一些建议:痘痘可持续多年甚至十几年,如果不及时选择正确的治疗方法,就会严重影响面容。痘痘需要人们在它们刚开始生长的时候就进行治疗,最好把皮肤防御和增强皮肤的抵抗力作为一件未雨绸缪的事情。所以,祛痘的首要一步,就是选对祛痘品牌。

“科痘”的品牌文化

“我一生只做两件事:第一,做人;第二,帮人把脸上的痘祛掉。平时一看到脸上长痘的人,我就会主动上前要求给人祛痘,对方甚至吓了一跳,诧异以为我是推销的。痘友痊愈后能舒展眉头,昂首做人,微笑面对生活,这是对我最大的回报。”李院长说,她说这些话完全是有意气的,没有令痘友容颜重展的能力,怎么能治痘二十几年都不失手,怎么能获得国家发明专利,怎么能两次获得七星杯诚信企业家称号,怎么能跟痘友打成一片,怎么能不做宣传就有成群结队的顾客上门理疗呢?像青春痘,粉刺,痤疮,过敏,痘印,痘坑,皮肤痒等都能通过科痘的黑白膜痊愈。不仅如此,就连痘印、痘坑、皮肤过敏症状都可一并解决,还能对脸部起到美白,控油,收缩毛孔的效果。

走访过程中,笔者深深体会到,科痘就像是坐在你身边跟你聊天的朋友一样,毫不掩饰地给痘友最真诚、最有保障的疗法,“诚信”的标准一直灌注在科痘的企业文化中。安全,是科痘给你的最大保



障。李院长说,科痘不是那种随便搞活动的店家,为了不辜负消费者的信赖和期望,我们树立的是长久品牌。我们的费用都是全国统一的,不接受顾客的议价,本着金牌品质的原则,产品的效果摆在那里,各种鲜明的例子放在那里,不要质疑科痘的技术,不要看低自己的潜力。

被追随的“普通人”

真诚的态度,朴实无华的工作风格,着魔的人生目标,让“科痘”这个品牌熠熠生辉。逢年过节,在科痘的各个分部都会收到痘友寄来的贺信和各种礼物。处在显要位置的李院长并没有神化自己的形象,她只是纯粹地在做一个热心人,在做一个痘友身边的贴心人,在做着一个执着追求自己祛痘梦想的普通人。她将自己亲身

试验,屡次实践成功的东西,以一颗孩童般无私的心推荐给邻里、推荐给好友,并在邻里好友使用和受益的过程中享受着快乐,这种朴实无华的心态在现实世界中已经很少见了。

李院长最后还不忘提醒大家:请记住我们的特点——“不针不药、不忌口、安全简洁不反弹”。科痘将心比心,站在“抗痘”一线的痘友的位置上,还原你容光焕发,平坦细腻的面容,让你的敏感无助统统消失,轻松祛痘,不再受伤害。

科痘济南店

营业时间:9:00-20:00(中午不休)
地址:济南市历下区佛山街25号(泺源大街银座商城往南500路西)
电话:0531-86116909 18668950117
微信号:18668950117